MHCTPYKLIMA NO CEOPKE CTE/INIAXKA «/10dT» Nel (860*1700%350)
ONA XPAHEHUA HAL, CTUPANNIbHOW MALLUHOM

1. BcraBbTe cTAXKKY Rafix (20wWwT) B 0TBEPCTMA rOPU3OHTANbHBIX NOMOK (5WT), BbIPaBHMBAsA €€ OTHOCUTE/IbHO
Kpas (puc.1).

puc. 1 l *  x20

1 J

2. Tpv NomoLLM OTBEPTKU BKPYTUTE LITOK CTAXKKM (20WWT) B KPENEXKHbIe OTBEPCTUA METANIMYECKMUX BOKOBUH
(3wT) (pKnc.2). B HOMXKKM BKPYTUTE peryinpyemble onopbl (6wT)

= %*:\ﬂ x20 lxe

+

3. CoBMecTuTe rop13oHTasbHble NoaKku 309*200 (3wT) c MeTanMyeckumm 6oKoBnHaMu (2WT), 3aBOAA LUTOKK B
Na3bl 3KCLEHTPUKOB. 3aKPYyTUTE SKCLEHTPUKM OTBEPTKOM (punc.3).

puc. 3 l




4. Tlpy NOMOLLM OTBEPTKU BKPYTUTE LUTOK SKCLEHTPMKA (2WT) B KpenexHble 0TBePCTUA FOPU30HTA/IbHOM NOKK
820*309 mm. CoBMecTUTe ropuU30oHTaNbHble NOMKKU C MeTaNnndyeckumm 60KkoBMHamMu (3LWIT), 3aBoAA LITOKK B
nasbl 3KCLEHTPMKOB. 3aKPYTUTE IKCLLEEHTPUKN OTBEPTKOM (purc.3).

5. CoeauHuWTe BEPTMKA/IbHbIE NEPErOPOAKM C TOPU3OHTANbHBIMM NOAKAMW. BCTaBbTe 3KCLEHTPUKK (41WT) B
OTBEPCTUA U NPY NOMOLLY OTBEPTKM 3aTAHUTE UX NO YacoBOM cTpesike. CHU3Y 3aKpenuTe eBPOBUHTAMMU

6,3*50 (2wT) (punc.4).
puc. 4 ﬂ x4 M x2

puc. 3




6. 3akpenute BepxHUit ropnsoHT 820*309, ncnonb3ya BUHT M6x25(6wWT). CTAHUTE BEPTUKA/IbHYHO NOJKY C
ropM3oHTOM eBPOBUHTOM 6,3*50 (2wwT) (puc.5).

puc.5! l sz Ixs

i

7. CraHuTe cTennax nosocoit 800*40 mm (2wT), ucnonbaysa BUHT M6x16 (9wT) 1 camopes (3wT) (punc.6).

puc. 6 I
x9 / x3




KomMmnieKkToBoYHan BeAOMOCTb K cxeme cbopkm cTennaxa «J1opt» Nol

Ne

n/n HanmeHoBaHuMe abaputbl, MM Kon-Bo
Jdetanu: OnunHa WupuHa BbicoTa
1 MonkKa ropnsoHTanbHanA 820 309 16 2
2 MonkKa ropnsoHTanbHanA 200 309 16 3
3 Kpbiwka 860 350 16 1
4 MNeperopoaka BepTHUKanbHan 329 309 16 1
5 MNeperopoaka BepTHUKanbHan 337 309 16 1
6 BokoBuHa 13 npoduns 1700 350 20 3
7 Monoca 800 40 2 2
dypHUTYpa:
8 LLIToK aKkcueHTpumKa Rafix20 20
9 3KcueHTpuk Rafix 20 20
10 EBpoBuHT 6,3x50 4
11 [BOMHOWM WTOK cTAXKM Minifix 15 8/2*34 2
12 IKcueHTpUK cTaKKM Minifix 15x16 mm 4
13 Onopa pe3bboBas peryanpyemas 6
14 BuHT M6X16 9
15 BuHT M6x25 6
16 Camopes 4x16 3
17 Camopes 5x50 2
18 3arnyuwka eBpoBuMHTa benan 4
19 3arnyuwka sKkcueHTpu1Ka benan 4
20 Oobenb 8x40 2

npOMSBO,D,MTEI'Ib oCTaBANsAeT 3a coboi npaso Ha BHeECEHUNE N3MEHEHWN B

KOMMNAEKTauuto 6e3 yxyaleHns TeXHNYECKUX XapaKTePUCTUK N BHELLHEero Buaa
nsnenns. COopKy M3aenva pekomeHayem aoBepuTb cneunanucty. Npoussoautens
He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a NOBPEXKAEHMA, KOTOPblE NPOU3OLL/IN BO Bpemsa COOPKMU.

4




